

1. Сбор и использование информации

- 1.1. Мы собираем только ту информацию, которая необходима для функционирования сервера "Vorg Craft" и соблюдения требований политики конфиденциальности "Vorg ID". Это может включать в себя информацию о вашем аккаунте, IP-адресе, истории игровой активности и другие данные, необходимые для обеспечения безопасности и функционирования сервера.
- 1.2. Мы не продаем, не арендуем и не передаем вашу личную информацию третьим лицам без вашего согласия.

2. Хранение данных

2.1. Все собранные данные хранятся в соответствии с политикой конфиденциальности "Vorg ID". Сроки их хранения могут варьироваться в зависимости от характера данных и законодательных требований.

3. Безопасность данных

3.1. Мы принимаем все необходимые меры для обеспечения безопасности ваших данных. Это включает в себя защиту от несанкционированного доступа, использование шифрования и другие меры безопасности.

4. Согласие пользователей

- 4.1. При регистрации на сервере "Vorg Craft" вы даете свое согласие на сбор и использование ваших данных в соответствии с нашей политикой конфиденциальности.
- 4.2. Вы можете отозвать свое согласие в любое время, связавшись с нами по адресу, указанному в политике конфиденциальности "Vorg ID".

5. Права пользователей

5.1. Вы имеете право запросить доступ к вашей личной информации, а также исправление, удаление или ограничение обработки ваших данных, согласно политике конфиденциальности "Vorg ID".

6. Изменения в политике конфиденциальности

6.1. Мы оставляем за собой право вносить изменения в наши правила конфиденциальности. Любые изменения будут опубликованы на нашем сервере и могут потребовать вашего повторного согласия.

7. Связь с нами

7.1. Для вопросов и запросов, связанных с вашей конфиденциальностью и данными, свяжитесь с нами по контактным данным, указанным в политике конфиденциальности "Vorg ID".

Эти правила конфиденциальности разработаны на основе действующей политики конфиденциальности "Vorg ID" и версии правил сервера "Vorg Craft", доступной на момент составления ответа. При необходимости следует внести изменения и дополнения, чтобы гарантировать согласованность и актуальность правил конфиденциальности сервера "Vorg Craft" с политикой "Vorg ID".

8. Доп. информация

8.1. Достоверная версия данной политики конфиденциальности расположена по адресу - https://vcraft.fun/PrivacyPolicy.pdf. Достоверная версия политики конфиденциальности Vorg ID расположена по адресу - https://vvvorg.com/ABOUT/privacy/PrivacyPolicy.pdf.